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Gemeinderatssitzung am 3. Okt. 2013; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen. 
 

K U N D M A C H U N G 
 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 3. Okt. 2013 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche die 
Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 
 

Kindergartentransport 
Den Auftrag für den Transport der Kinder zum Pfarrcaritaskindergarten Peilstein hat der Ge-
meinderat an den ortsansässigen Mietwagenunternehmer Wilfried Kasberger erteilt. 

Als Begleitperson wurde Frau Hildegard Rosa Paster beauftragt. Seitens der Pfarrcaritas sind als 
weitere Begleiterinnen Frau Sabine Eckerstorfer und Frau Maria Paster (für den zweiten Bus) 
bestellt. 
 

Mietangelegenheiten 
Die Wohnung im Untergeschoss des Objektes Markt 13 (ehemaliges Hoferhaus) wird für die 
Dauer eines Jahres an Herrn Ludwig Kinateder vermietet. Der Gemeinderat hat den entsprechen-
den Mietvertrag beschlossen. 

Weiters wurde das Mietverhältnis mit Herrn Christian Hesch, der die Wohnung im Obergeschoss 
der Volksschule gemietet hat, um 5 Jahre verlängert. 

 
Vermessungsangelegenheiten 
Das Ergebnis der Vermessungen beim “Schneiderhaus” sowie bei der Straßeneinbindung 
Siedlungsstraße Südhang/GW Danneredt hat der Gemeinderat gut geheißen und festgestellt, dass 
er mit der grundbücherlichen Durchführung der in der Natur einvernehmlich festgelegten und im 
Vermessungsplan GZ 10735/2013 dargestellten Grundgrezen einverstanden ist. 

 
Veräußerung eines Baugrundstücks 
Frau Ute Innertsberger, Sonnenweg 10, erwirbt das neben ihrem Wohnobjekt liegende 
Bugrundstück Parz. Nr. 748/2. Der Gemeinderat hat dem Kaufvertragsabschluss zugestimmt. 

 
Bedarfszuweisungsanträge 
Der Gemeinderat hat beschlossen, Bedarfszuweisungsanträge beim Amt der Oö. Landesregie-
rung für die Finanzierung folgender Vorhaben zu stellen:  



 2

• Aufbringung des Drittelanteils in Höhe von € 12.000,-- zur Finanzierung der Erneuerung 
der EDV-Ausstattung in der Europahauptschule Peilstein 

• Bedeckung der Mehrkosten beim Bau der Rot-Kreuz-Ortsstelle Peilstein (50 % von 
€ 128.106,--, das sind € 64.053,--, werden durch Bedarfszuweisungsmittel finanziert ). 

 
Darlehen zur Ausfinanzierung des HS-Um- und -zubaues 
Ein auf einem Zwischenfinanzierungskonto bis dato offener Betrag in Höhe von € 137.848,77 ist 
in ein Darlehen mit tilgender Struktur und einer Laufzeit von 13 Jahren umzuwandeln. Dies hat 
der Gemeinderat über Empfehlung der Landesregierung in Auftrag gegeben. 

 
Ansuchen um Aufnahme in das Dorf- und Stadtentwicklungsprogramm 
Im Zuge einer Anfrage beim Amt der Oö: Landesregierung wegen einer Fördermöglichkeit für 
die substanzielle und gestalterische Änderung des alten Feuerwehrhauses/Leichenhallengebäudes 
wurde der Gemeinde empfohlen, sich um die Aufnahme in das Dorf- und Stadtentwicklungspro-
gramm zu bewerben. Dieser Empfehlung kam der Gemeinderat nach; er hat das entsprechende 
Ersuchen gestellt. 

 

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

Der Bürgermeister: 
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Abgenommen am:  


